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a1, I'énerpie meécanique

n’est constante ¢ que pour les forces conservatives.
=°- Non, I'a

cc€lération de Coriolis parvient si le mouvement est de rotation

a quantité de mouvement est corsiante pour un systéme isolé. {:
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1°- Troncon CB : Vitesse du point B :

Le systéme part du point € (vy = v, = V2Rg) sur un plan rugueux (u = 0.5)

On applique le principe fondamental de la dynamique :( 204 Ioi de N ewton).
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fait suivant « x », on va positionner C par x¢ et B par xp
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2°- Troncon BA: Vitesse du point queiconque M:

On applique le principe fondamental de la dynamique :( 224 Joi de Newton).
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4°- En reprenant le mouvement ia masse part de 8y = 5

» La vitesse au point B

- On applique le principe fondamental de la dynamique :( 2nd Joi de Newton).
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Ou bien : puisque le troncon est lisse la vitesse vy est la méme que ce soit en

montée ou en descente,

¢ La vitesse au point C :

Sur le troncon BC rugueux
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a particule s’arréte au point C.




